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Povolanie, ktoré nie je len prácou, ale poslaním. Sú to práve učitelia, ktorí formujú budúcnosť spoločnosti tým, 
že vzdelávajú a inšpirujú mladých ľudí. Aj za to im patrí veľká vďaka. 

 V tomto vydaní newslettra Vám priblížime význam ocenenia a atmosféru z uďeľovania

MINISTER OCENIL VIAC AKO 80 VÝNIMOČNÝCH  
PEDAGÓGOV, ŽIAKOV A ŠTUDENTOV
7. jún 2024, Bratislava - Počas slávnostného odovzdávania Ceny svätého Gorazda minister školstva 
Tomáš Drucker odovzdal zlaté, strieborné a bronzové medaily pedagógom, ktorí sa pričinili o roz-
voj školstva na Slovensku. Minister Tomáš Drucker ocenil aj šikovných žiakov a študentov Pamät-
ným listom sv. Gorazda.

ČO VIEME O CENE SVÄTÉHO GORAZDA
• Morálne oceňovanie v rezorte školstva je najvyšším stupňom uznania a ocenenia, 

ktoré sa traduje od roku 1997. 
• Ocenenie je symbolicky pomenované po prvom známom učencovi v našej  

národnej histórii.
• Cena sv. Gorazda vyjadruje uznanie za výnimočné pedagogické úsilie, talent, nasadenie či vernosť 

učiteľskej profesii, ako aj za prácu v prospech školstva a výchovy.
• Minister školstva, výskumu, vývoja a mládeže udeľuje toto morálne ocenenie na základe internej 

smernice rezortu školstva, ktorá upravuje predkladanie i posudzovanie návrhov komisiou pre mo-
rálne oceňovanie. 

VŠETKÝM OCENENÝM SRDEČNE GRATULUJEME. ZOZNAM OCENENÝCH 
NÁJDETE TU.

NOMINÁCIE NA CENU SV. GORAZDA ZA ROK 2024 
Elektronický formulár na predkladanie návrhov na morálne ocenenie Cena svätého Gorazda v roku 
2024 bude sprístupnený v druhej polovici júna 2024. O presnom termíne na predkladanie návrhov 
budeme včas informovať.

Počas slávnostného ceremoniálu, ktorý sa konal v priestoroch Zimnej jazdiarne Bratislavského hradu 
vystúpil Spevácky zbor slovenských učiteľov Ozvena, tanečná skupina ENDY DANCE GROUP a hudob-
ná skupina Cigánski diabli.
Školstvo by bez silných a zanietených osobností nefungovalo. Aj tento rok minister školstva ocenil iba 
zlomok tých, ktorí každý deň vytvárajú našu spoločnosť vzdelanejšou, kultivovanejšou a bohatšou 
o nové informácie.

UDEĽOVANIE CENY SV. GORAZDA

STREDNÉ ODBORNÉ ŠKOLY SA POSTARALI O HOSTÍ
Hostiteľ večera minister školstva Tomáš Drucker si na pomoc 
s organizáciou a realizáciou zavolal stredné odborné školy.
Slávnostnú recepciu pripravili žiaci z Hotelovej akadémie Ľudo-
víta Wintera z Piešťan a o krásnu výzdobu a kytice pre ocenených 
sa postarali žiačky a žiaci zo Strednej odbornej školy Rakovice.
Vo foyer sa prezentovali žiač-
ky a  žiaci zo Strednej odbor-
nej školy hotelových služieb 
a obchodu z Banskej Bystrice, 
zo Strednej odbornej školy 

z  Nového Mesta nad Váhom, zo Strednej odbornej školy hotelovej 
z Horného Smokovca a Strednej odbornej školy hotelových služieb 
a obchodu z Nových Zámkov.
Šaty pre moderátorku večera, hovorkyňu rezortu Dagmaru Al-Khaldi 
Mičekovú navrhla absolventka Vysokej školy výtvarných umení Juliá-
na Brnáková a je vytvorená z recyklovaného materiálu.

Fotografie z celého večera si stiahnete TU: 

Hudobná skupina Cigánski diabli

Spevácky zbor slovenských učiteľov Ozvena

Tanečná skupina ENDY DANCE GROUP

Celý záznam večera si môžete pozrieť online na 

Pozrite si video zo slávnostného večera. 
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